

Fjand den 16-07-2018

Ultrakort referat fra dagens møde hos Ervind

Forfald: Bente. Øvrige bestyrelsesmedlemmer til stede.

16/7-2018

#### Ad pkt 1 Regnskab

Raymond redegjorde for det færdigreviderede regnskab.

Fejlen skyldtes, at der var brugt af kontaktindtægterne fra sommerfesten til at betale diverse kontantudstående, hvilket ikke var bogført korrekt.

Det betød samtidig at festen sidste år gav et mindre overskud.

Det nye regnskab er godkendt af revisorerne og bankindestående kontrolleret.

Raymond udsender den ajourførte medlemsoversigt, der blev gennemgået på mødet, samt det færdigreviderede regnskab til alle medlemmer.

Der er nu indbetalt fra 121 A medlemmer samt 128 B medlemmer.

#### Ad 2 Generalforsamling

De sidste detaljer afpudses.

Susanne Boldsen har fået udleveret mappe med papirer til generalforsamlingen.

Der er dd tilmeldt 111 voksne og 10 børn til festen, så der er plads til flere eftertilmeldinger.

#### Ad 3 evt

Hhv gamle samt evt nye medlemmer af bestyrelsen med ægtefæller samles til "reste fest" i Klitbo søndag d 22/7.

Tørkesituationen drøftes og der udsendes en advarsel på FB om brandfaren, samt en opfordring til udlejerne om at informere deres lejere/loggerende om forbuddet mod brug af åben ind og kulgrill.

Efter dette års generalforsamling stillingtagen til fremtidig opbevaring af foreningens rekvisitter, herunder gulv og gulvtæppe.

Referant May-Britt Stage